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Χθες το βράδυ το ομοσπονδιακό Φιλελεύθερο Κόμμα ανακοίνωσε ότι
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τους εκλογικούς νόμους – και, σήμερα το πρωί, έγινε νόμος, αφού
πέρασε εσπευσμένα και από τα δύο σώματα του Κοινοβουλίου.

Η λεπτομερής ανάλυση του νομοσχεδίου από το Ινστιτούτο της Αυστραλίας
 εντοπίζει πολλά κενά που θα μπορούσαν να εκμεταλλευτούν τα μεγάλα κόμματα.
άδικη μεταχείριση νεοεισερχομένων και ανεξάρτητων υποψηφίων· και τον κίνδυνο
δεκάδων εκατομμυρίων δολαρίων νέας χρηματοδότησης των φορολογουμένων
να δαπανηθούν σε παραπλανητική διαφήμιση.

Οι συμβιβασμοί των Εργατικών με τον Συνασπισμό έχουν κάνει ένα κακό
νομοσχέδιο ακόμη χειρότερο:

Αντί για ένα όριο αποκάλυψης 1.000 $, το οποίο θα αποκάλυπτε πληρωμές με
μετρητά για πρόσβαση από εκπροσώπους συμφερόντων και εταιρικά
συμφέροντα, το όριο έχει αυξηθεί στα 5.000 $. Δεδομένου ότι η αλβανική
κυβέρνηση χρεώνει κανονικά μεταξύ 1.500 και 5.000 $ για προνομιακή
πρόσβαση σε υπουργούς , φαίνεται απίθανο οι πληρωμές με μετρητά για
πρόσβαση να δεσμευτούν στο νέο καθεστώς. Ένας εκπρόσωπος
συμφερόντων θα πρέπει να είναι ένας επαναλαμβανόμενος πελάτης για να
αποκαλύπτονται οι πληρωμές με μετρητά για πρόσβαση κάτω από το
υψηλότερο όριο.

Το αυξημένο ανώτατο όριο δωρεών των 50.000 $ (από 20.000 $) σημαίνει ότι
οι εκατομμυριούχοι θα εξακολουθούν να μπορούν να έχουν τεράστια
οικονομική δύναμη. Δεδομένου ότι τα μεγάλα κόμματα έχουν εννέα
παραρτήματα και μπορούν να λαμβάνουν τέσσερις δωρεές ανά δότη κάθε τρία
χρόνια, αυτό σημαίνει ότι ένα άτομο ή εταιρεία θα μπορούσε να δώσει 1,8
εκατομμύρια δολάρια σε ένα μεγάλο κόμμα σε κάθε εκλογικό κύκλο.

Η διάκριση για κορυφαία σώματα σημαίνει ότι το Επιχειρηματικό Συμβούλιο
της Αυστραλίας, το Συμβούλιο Ορυκτών της Αυστραλίας και άλλες ομάδες
λόμπι για κεκτημένα συμφέροντα μπορούν να λάβουν έως και 250.000 $ από
κάθε οργανισμό-μέλος , πέντε φορές περισσότερα από τα 50.000 $ από αυτά
που καλύπτουν οι πραγματικοί Αυστραλοί ψηφοφόροι.

"Ήταν μια βιαστική, μυστική και απορριπτική διαδικασία για να περάσουν οι
εκλογικές αλλαγές από το Κοινοβούλιο. Χθες το βράδυ, η Γερουσία αναμενόταν να
συζητήσει το νομοσχέδιο χωρίς καν να δει τι τροπολογίες είχαν ετοιμάσει οι
Εργατικοί και οι Φιλελεύθεροι. Οι μεγαλύτερες αλλαγές στους εκλογικούς νόμους
των τελευταίων 40 ετών θα έπρεπε να είχαν εξεταστεί από πολυκομματικό
Κοινοβουλευτικό Ινστιτούτο Billcrane ". Πρόγραμμα λογοδοσίας .
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«Ευτυχώς, οι νόμοι δεν τίθενται σε ισχύ μέχρι τις εκλογές μετά τις επόμενες, γύρω
στο 2028. Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει ακόμη ευκαιρία για το επόμενο κοινοβούλιο
να αντιμετωπίσει τα κενά διαφάνειας, τα μεγάλα κενά των κομμάτων και την άδικη
μεταχείριση των ανεξάρτητων και νεοεισερχόμενων.

"Ενώ η κυβέρνηση έσκυψε για να φιλοξενήσει λόμπι αιχμής όπως το
Επιχειρηματικό Συμβούλιο και το Συμβούλιο Ορυκτών, το μόνο που έλαβε ο
τομέας των φιλανθρωπικών οργανώσεων ήταν μια επιστολή από τον υπουργό που
υπόσχεται να "εμπλακεί με καλή πίστη" στο μέλλον. Ο τομέας των φιλανθρωπικών
οργανώσεων απασχολεί εκατοντάδες χιλιάδες Αυστραλούς, αλλά οι κυβερνήσεις
τον αντιμετωπίζουν σαν μια εκ των υστέρων σκέψη. φωνές."
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